Lietuvos edukologijos universiteto 

Sporto ir sveikatos fakultetas
Kūno kultūros mokymo programos anotacija
Šiuo metu Lietuvoje veikia daug valstybinių ir privačių neformalaus ugdymo  įstaigų, klubų,  kuriuose sporto metodininko, trenerio, kūno kultūros specialisto  darbą dirba asmenys, neturintys aukštojo universitetinio kūno kultūros specialybės išsilavinimo arba yra baigę kitų mokslo krypčių universitetų arba  kolegijų programas. 

Kūno kultūros ir sporto departamentas (KKSD), vadovaudamasis Kūno kultūros ir sporto įstatymu nustatė, kad  Lietuvoje sporto trenerio, kūno kultūros specialisto, sveikatos ugdytojo  darbą dirbantys asmenys privalo turėti specialųjį kūno kultūros išsilavinimą  arba kūno kultūros ir sporto veiklos leidimą.

Lietuvos edukologijos universiteto Sporto ir sveikatos fakultetas jau daugiau kaip 10 metų vykdo įvairių sporto šakų trenerių kvalifikacijos kėlimo kursus, kurių pagrindu KKSD suteikia leidimą dirbti kūno kultūros ir sporto specialistu. Universitete sukaupta didelė tokių kursų rengimo patirtis, šioje programoje dirba garsūs Lietuvos kūno kultūros ir sporto specialistai: profesoriai, docentai, gydytojai, sporto vadybininkai. Kursų klausytojams jie perteikia naujausias edukologijos, psichologijos,  sveikatos ugdymo, kūno kultūros vadybos bei pasirinktos kūno kultūros veiklos didaktikos žinias.
Vienos sporto šakos mokymo programos sportininkų treniravimo pagrindų modulio anotacija
Šiuo metu Lietuvoje veikia daug valstybinių ir privačių įstaigų, klubų kuriuose sporto metodininko, trenerio darbą dirba asmenys neturintys aukštojo universitetinio kūno kultūros specialybės išsilavinimo arba yra baigę kitų mokslo krypčių programas. 

Kūno kultūros ir sporto departamentas (KKSD), vadovaudamasis Kūno kultūros ir sporto įstatymu nustatė, kad  Lietuvoje sporto trenerio darbą dirbantys asmenys privalo turėti specialųjį kūno kultūros išsilavinimą. Todėl šie asmenys privalo įsigyti aukštąjį išsilavinimą arba kūno kultūros ir sporto veiklos leidimą.

Lietuvos edukologijos universiteto Sporto ir sveikatos fakultetas jau daugiau kaip 10 metų vykdo įvairių sporto šakų trenerių kvalifikacijos kėlimo kursus, kurių pagrindu KKSD suteikia   leidimą dirbti treneriu. Universitete sukaupta didelė tokių kursų rengimo patirtis, šioje programoje dirba garsūs Lietuvos kūno kultūros ir sporto specialistai: profesoriai, docentai, gydytojai, sporto vadybininkai. Kursų klausytojams jie perteikia naujausias edukologijos, psichologijos, sporto treniruotės teorijos ir  praktikos žinias.
Vienos sporto šakos mokymo programos Žaidimų sporto šakos (krepšinis, futbolas, rankinis, tinklinis, regbis, tenisas, stalo tenisas, grindų riedulys, žolės riedulys, šachmatai, šaškės, vandensvydis, ledo ritulys, akmenslydis, golfas, badmintonas, lėkščiasvydis, biliardas, beisbolas, smiginis) modulio anotacija

Lietuvoje sporto žaidimai yra vieni iš populiariausių tarp daugelio sporto šakų. Šias sporto šakas neformalaus ugdymo įstaigose kultivuoja daug įvairaus amžiaus žmonių.  Todėl reikalingi   specialistai, parengti  remiantis tarptautinio lygio fundamentalaus ir taikomojo tarpdisciplininio mokslo technologijų pasiekimais. Būsimajam   specialistui turi būti suteikiamos žinios ir gebėjimai, reikalingi treniruoti pasirinkusiuosius  žaidimų sporto šakas. Studijų dalyviai galės pasirinkti konkrečią žaidimų sporto šaką iš siūlomų krepšinio, futbolo, rankinio, tinklinio, regbio, teniso, stalo teniso, grindų riedulio, žolės riedulio, šachmatų, šaškių, vandensvydžio, ledo ritulio, akmenslydžio, golfo, badmintono, lėkščiasvydžio, biliardo, beisbolo, smiginio sporto šakų.
Studijų metu klausytojai susipažins su žaidimų šakų istorija, varžybų taisyklėmis, terminologija, žaidėjų  techniniu, taktiniu, psichologiniu, integraliuoju parengtumu. Kursų klausytojai susipažins su sporto pratybų ir varžybų vedimo organizavimu ir struktūra. Jie susipažins su saugos reikalavimais pratybų metu. Praktinių pratybų metu įgis praktinių įgūdžių, sportinio meistriškumo žinių, išmoks nustatyti ir įvertinti sportininkų galias ir parengti treniruočių programas, gebės treniruoti įvairaus amžiaus ir meistriškumo žaidimų sporto šakų specialistus.
Per visus veiklos metus universitetas parengė didelį skaičių žaidimų sporto šakų aukštos kvalifikacijos trenerių. Nemažai Lietuvos edukologijos universiteto  (LEU) auklėtinių tapo olimpinių žaidynių nugalėtojais, pasaulio ir Europos čempionatų čempionais bei prizininkais. 
Mokymai skirti asmenims, neturintiems aukštojo sporto krypties išsilavinimo ir siekiantiems įgyti teisę dirbti sporto teorinį ir praktinį darbą žaidimų šakos srityje. Jie suteiks  pagrindines žinias apie žaidimų sporto šakų specifiką bei su tuo susijusių praktinių gebėjimų.

LEU  Sporto ir sveikatos fakulteto sporto trenerių kursų  vienos sporto šakos mokymo programos klausytojams paskaitas skaito vedantieji universiteto ir atitinkamo sportinio žaidimo   specialistai, kurie supažindina klausytojus  su naujausiomis sportininkų rengimo technologijomis.
Vienos sporto šakos mokymo programos Dvikovos (bokso, imtynių (graikų-romėnų, laisvųjų, dziudo, savigynos imtynių), taibokso, karate, kovos menų, teakvando, pankrationas, kikboksas, aikido, džiudžitsu, niat-nam, kung fu, bushido, ušu, muaythai) sporto šakų modulis.
Lietuvoje  dvikovos sporto šakas neformalaus ugdymo įstaigose kultivuoja daug įvairaus amžiaus žmonių.  Todėl reikalingi   specialistai parengti  remiantis tarptautinio lygio fundamentalaus ir taikomojo tarpdisciplininio mokslo technologijų pasiekimais. Būsimąjam   specialistui turi būti suteikiamos žinios ir gebėjimai, reikalingi treniruoti pasirinkusiuosius  dvikovos sporto šakas. Studijų dalyviai galės pasirinkti konkrečią sporto šaką iš siūlomų: bokso, imtynių (graikų/romėnų, laisvųjų, dziudo, savigynos imtynių) taibokso, karate, kovos menų, teakvando, pankrationas, kikboksas, aikido, džiudžitsu, niat-nam, kung fu, bushido, ušu, muaythai)  sporto šakų. 

Studijų metu klausytojai susipažins su dvikovos sporto  šakų istorija, varžybų taisyklėmis, terminologija, sportininkų   techniniu, taktiniu, psichologiniu parengtumu. Kursų klausytojai susipažins su sporto pratybų ir varžybų vedimo organizavimu ir struktūra. Jie susipažins su saugos reikalavimais pratybų metu. Praktinių pratybų metu įgis praktinių įgūdžių, sportinio meistriškumo žinių, išmoks nustatyti ir įvertinti sportininkų galias ir parengti treniruočių programas, gebės treniruoti įvairaus amžiaus ir meistriškumo dvikovos sporto šakų specialistus.
Per visus veiklos metus universitetas parengė didelį skaičių dvikovos  sporto šakų aukštos kvalifikacijos trenerių. Nemažai LEU auklėtinių tapo olimpinių žaidynių nugalėtojais, pasaulio ir Europos čempionatų čempionais bei prizininkais. 
Mokymai skirti asmenims, neturintiems aukštojo sporto krypties išsilavinimo ir siekiantiems įgyti teisę dirbti sporto teorinį ir praktinį darbą dvikovos sporto šakų srityje. Jie suteiks  pagrindines žinias apie pasirinktos sporto šakos specifiką bei su tuo susijusių praktinių gebėjimų.

LEU  SSF sporto trenerių kursų  vienos sporto šakos mokymo programos, sporto šakos modulio  klausytojams paskaitas skaito vedantieji universiteto specialistai ir atitinkamo dvikovos sporto  šakų specialistai, kurie supažindina klausytojus  su naujausiomis sportininkų rengimo technologijomis.
Vienos sporto šakos mokymo programos Individualios sporto šakos (gimnastika, aerobika, fitnesas, atletinė gimnastika, akrobatika, meninė gimnastika, fechtavimas, sportiniųai šokiai,   

šaudymas, sunkioji atletika, jėgos trikovė, žirginis sportas, oro balionai, buriavimas, šaudymas iš lanko, čiuožimas (dailusis))  modulis.
Lietuvoje yra populiarios individualios sporto šakos. Šias sporto šakas neformalaus ugdymo įstaigose kultivuoja daug įvairaus amžiaus žmonių.  Todėl reikalingi   specialistai parengti  remiantis tarptautinio lygio fundamentalaus ir taikomojo tarpdisciplininio mokslo technologijų pasiekimais. Būsimajam   specialistui turi būti suteikiamos žinios ir gebėjimai, reikalingi treniruoti     pasirinkusiuosius  individualias sporto šakas. Studijų dalyviai galės pasirinkti konkrečią sporto šaką iš siūlomų gimnastikos, aerobikos, fitnes, atletinės gimnastikos, jogos,  šiaurietiško  ėjimo, akrobatiko, meninės gimnastikos, fechtavimo, sportinių šokių,   šaudymo, sunkiosios atletikos, jėgos trikovės, žirginio sporto, oro balionų,  buriavimo, šaudymo iš lanko, čiuožimo)   sporto šaką.

Studijų metu klausytojai susipažins su individualių sporto šakų istorija, varžybų taisyklėmis, terminologija, žaidėjų  techniniu, taktiniu, psichologiniu, integraliuoju parengtumu. Kursų klausytojai susipažins su sporto pratybų ir varžybų vedimo organizavimu ir struktūra. Jie susipažins su saugos reikalavimais pratybų metu. Praktinių pratybų metu įgis praktinių įgūdžių, sportinio meistriškumo žinių, išmoks nustatyti ir įvertinti sportininkų galias ir parengti treniruočių programas, gebės treniruoti įvairaus amžiaus ir meistriškumo individualių sporto šakų specialistus.
Per visus veiklos metus universitetas parengė nemažą skaičių individualių sporto šakų aukštos kvalifikacijos trenerių. 
Mokymai skirti asmenims, neturintiems aukštojo sporto krypties išsilavinimo ir siekiantiems įgyti teisę dirbti sporto teorinį ir praktinį darbą individualių sporto šakos srityje. Jie suteiks  pagrindines žinias apie individualių sporto šakų specifiką bei su tuo susijusių praktinių gebėjimų.

LEU  SSF sporto trenerių kursų  vienos sporto šakos mokymo programos individualių sporto šakų modulio klausytojams paskaitas skaito vedantieji universiteto ir atitinkamos sporto šakos specialistai kurie supažindina klausytojus  su naujausiomis sportininkų

 rengimo technologijomis.
Vienos sporto šakos mokymo programos Ištvermės sporto šakų (lengvoji atletika, irklavimas, b/k irklavimas,dviračiai, šiuolaikinė penkiakovė, plaukimas, slidinėjimas, biatlonas, snieglentė, kalnų slidinėjimas, čiuožimas, orientavimosi sportas,  triatlonas) modulis.
Lietuvoje ištvermės sporto šakos yra populiarios. Šias sporto šakas neformalaus ugdymo įstaigose kultivuoja daug įvairaus amžiaus žmonių.  Todėl reikalingi   specialistai parengti  remiantis tarptautinio lygio fundamentalaus ir taikomojo tarpdisciplininio mokslo technologijų pasiekimais. Būsimąjam   specialistui turi būti suteikiamos žinios ir gebėjimai, reikalingi treniruoti pasirinktąsias   ištvermės sporto šakas. Studijų dalyviai galės pasirinkti konkrečią sporto šaką iš siūlomų lengvosios atletikos, irklavimo, b/k irklavimo, dviračių, šiuolaikinės penkiakovės, plaukimo, slidinėjimo, biatlono, snieglentės, kalnų slidinėjimo, čiuožimo, orientavimosi sporto,  triatlono  sporto šakų.
Studijų metu klausytojai susipažins su ištvermės sporto  šakų istorija, varžybų taisyklėmis, terminologija, žaidėjų  techniniu, taktiniu, psichologiniu, integraliuoju parengtumu. Kursų klausytojai susipažins su sporto pratybų ir varžybų vedimo organizavimu ir struktūra. Jie susipažins su saugos reikalavimais pratybų metu. Praktinių pratybų metu įgis praktinių įgūdžių, sportinio meistriškumo žinių, išmoks nustatyti ir įvertinti sportininkų galias ir parengti treniruočių programas, gebės treniruoti įvairaus amžiaus ir meistriškumo ištvermės sporto šakos specialistus.
Per visus veiklos metus universitetas parengė didelį skaičių ištvermės sporto šakų aukštos kvalifikacijos trenerių. Nemažai LEU auklėtinių tapo olimpinių žaidynių nugalėtojais, pasaulio ir Europos čempionatų čempionais bei prizininkais. 
Mokymai skirti asmenims, neturintiems aukštojo sporto krypties išsilavinimo ir siekiantiems įgyti teisę dirbti sporto teorinį ir praktinį darbą ištvermės sporto šakos srityje. Jie suteiks  pagrindines žinias apie ištvermės sporto šakos specifiką bei su tuo susijusių praktinių gebėjimų.

LEU  SSF sporto trenerių kursų  vienos sporto šakos mokymo programos klausytojams paskaitas skaito vedantieji universiteto dėstytojai ir žymiausieji pasirinktos sporto šakos specialistai, kurie supažindina klausytojus  su naujausiomis sportininkų rengimo

 technologijomis.
